

全国首个海事行政争议调解中心在甬成立

本报讯(记者董小芳 通讯员王舜华)近日,由浙江省司法厅和宁波海事法院联合设立的浙江海事行政争议调解中心在宁波成立,这在全国尚属首个。

宁波海事法院集中管辖全省涉海行政案件。随着“一带一路”建设和浙江海洋开发与利用的不断深

化,案件类型日趋复杂,涉及海事行政案件、海事行政赔偿案件及有关海事行政机关申请强制执行的案件等多个种类。从去年年底开始,收案数量也急剧增加,且因海事行政审判具有天生的跨地域性等特点,其发展面临不少困难。面对案件背后的群众权益保护诉求,政府

和法院都迫切需要建构争议化解新机制,为人民群众提供灵活便捷、费用低廉、效果更佳的争议解决方式。

根据会上发布的调解中心相关实施细则和调解规程,该中心实行一个中心多点工作的模式,设在宁波海事法院,可依法对当事人不服

行政机关作出的行政行为、涉诉行政赔偿、行政补偿纠纷和其他可以调解的涉诉行政争议进行调解。调处主要采取诉前化解和先行调解两种工作方式,当事人可自行选择。通过府院良性互动形成合力,打造共同预防和化解行政争议的重要平台。

张志岳:将严谨务实坚持到底



记者 黄合
实习生 麻慧琳

40年前的“枪林弹雨”,张志岳并没有忘记。

1976年12月,22岁的张志岳光荣入伍。那3年时间,同个战壕里的战友兄弟,保家卫国的责任使命,困苦而顽强的军旅生活,都在他的人生里留下了深深的印迹。

张志岳说,入伍带给他最大的财富,就是严谨务实的作风。即使退伍之后,他依旧像在军队里一样,各方面严格要求自己。

2011年7月,在外经商的张志岳被邀请回家乡,担任北仑区梅山街道梅港村茶厂党支部书记,带领这个小小的自然村“脱胎换骨”。

集体土地上的花木种植、村庄的环境卫生保洁,年底集体经济分红……虽说村子不大,大大小小的事情却具体而繁琐,如果一碗水不端平,很容易成为矛盾纠纷的“导火索”,影响村子的稳定和发展。

怎么办?张志岳将部队里练就的严谨务实作风带到了地方。在具体的村务处理中,一律采取村(社)级重大事项决前会商制

度,超过2万元的项目都必须经过提出、申报、商议、备案和实施五个环节,采取村社、街道两级会商,确保这些信息公开透明。

“我们要让村民了解我们村到底做了哪些事,花了多少钱。把农村小微权力晒在阳光下,也是为了充分维护广大村民的合法权益,更加务实地为村民做好事、做实事。”张志岳说。

原本村里办红白喜事的场所,地方小又破旧,存在安全隐患。听到村民的强烈呼声后,张志岳提议新建文化礼堂,并第一时间提交村党支部会议讨论、审议。在获得一致通过后,他又跑前跑后,对后续的施工、建设等步骤亲自过问,一砖一瓦垒起了村民的“精神家园”。

曾经,这里抬眼可见的是污水不堪、散发恶臭的河塘,萧瑟冷清的荒地;如今,这里绿意浓浓,花儿漫漫,河水清清,2018年还被评为了浙江省A级景区村庄。张志岳的付出,得到了村民们的肯定和好评。

最近,张志岳又有了新的身份——作为志愿者,在百灵鸟公益联合会的牵头组织下开展爱国主义教育宣讲:“党委政府并没有忘记我们老兵,也给予了我们很多的关照;作为老兵,我也应该多做一些力所能及的事。”

中国新春音乐会在保加利亚奏响

本报讯(记者陈青 通讯员李洁莹)保加利亚当地时间21日晚,2019年中国新春音乐会——民族交响乐《陇上行》在保加利亚瓦尔纳节日和会议中心上演,拉开了索非亚中国文化中心己亥猪年新春序幕。

音乐会由中国文化和旅游部、中国驻保加利亚大使馆联合主办,索非亚中国文化中心、甘肃省文化和旅游厅、瓦尔纳节日和会议中心

承办。1月24日晚将在首都索非亚国家文化宫继续上演。

春节是中国人最隆重的节日,也是各国人民了解和感受中国文化的一扇特殊的“窗口”。此次演出以丝绸之路和敦煌文化及中国西部民族文化为主线,通过中西融合的演奏形式,既表现丝绸之路的古典情韵,又展示中国西部的时代气息。《陇上行》音乐会在欢快的民族管弦乐《庆典》中开始,既有极具少数民族风情的

《可爱的玫瑰花》《阿拉木汗》等曲目,也有以陇东民间音乐为背景的《黄土情》,更有充满神秘时空特色的《飞天》《丝绸之路》等。艺术家们用国际化的民族音乐语言,讲述了丝绸之路的古老故事,曲目节奏明快,表演刚柔相济,旋律高亢激越,让观众如痴如醉,掌声久久不息。

今年是中保建交70周年,保加利亚与中国长期保持着友好合作关系。2002年9月,宁波与保加利亚第

一大港口城市瓦尔纳签署两市建立友好城市关系意向书,2003年4月,两市正式结为友好城市。2017年11月,文化部和宁波市政府合作共建的索非亚中国文化中心在保加利亚首都索非亚落成,进一步助推两地在经济、港口、文化、教育、体育等领域的交流与合作。新年伊始的这场文化交流,也预示着宁波和这个“一带一路”沿线国家的互动会更频繁和深入。

慈溪新型职业农民“掘金”绿色田野

本报讯(记者陈章升 通讯员陆燕青 陆媛媛)近日,慈溪市“玫瑰半岛”农场呈现一派繁忙景象。室外,“80后”农场主陈速超精心照料着种在花盆里的月季花;室内,他的妻子王雪维在网上耐心处理来自全国各地的订单。去年,这家主打进口月季花销售的农场在线上线下齐发力,销售额近180万元。近年来,一批像陈速超、王雪维这样有想法、善经营的慈溪职业农民在转型升级浪潮中抢抓先机,走出一条新型农业之路。

2018年,慈溪重点对新型农业经营主体带头人、休闲农业和乡村旅游以及农产品加工人才、现代青年农场主三类新型职业农民进行了培训。目前,该市已认定新型职业农民1032人。

邱杰波是慈溪的“新农人创业之星”。大学毕业后,他接过父亲手中的“接力棒”,成了一名职业农民。经过多年发展,邱杰波在横河镇承包的土地总面积已超过200亩,组建了一支包括大型收割机、无人植保飞机的“农机大军”。在他的水稻种植基地,播种、收割、加工等环节已全部实现机械化操作。“我准备为加工的大米注册商标,打造一个让消费者信赖的农产品品牌。”邱杰波说。

推进国家级现代农业产业园建设,创建新型职业农民培育平台。去年年初以来,慈溪市现代农业开发区先后建成杭州湾现代农业研究院、国际食品研发中心、沧海慈湖农创客基地一期等三大科技创新与技术示范平台。其中,沧海慈湖农创客基地已建成3.6万平方米设施大棚和600亩田间实训基地。去年,该开发区已培训新型职业农民5000人次,带动36个新型职业农民进行农业创新创业,孵化优秀农创客项目6个。

迎春送“福”



春运启动,近日,海曙区文联的书法家们来到铁路宁波站的候车大厅,为候车的旅客写春联送“福”字,送上新春的祝福。

(刘波 忻之 承 摄)



为迎接2019年农历己亥猪年的到来,余姚微雕艺术家李期慈经过一个多月的筹划雕刻制作,于近日完成贺岁微雕《猪拱福门》。这件彩色微雕的外径只有9毫米(略小于普通男式衬衫的纽扣),圆片中间有一个直径1毫米的小孔用于系绳,小孔的四周围刻有朱红色的篆书:猪拱福门。字的周围刻有大小不等,颜色不一,有公有母,姿态各异的十九头(意喻2019年)猪。李期慈从事微雕工艺已有40余年,雕刻过多种题材。

(吴大庆 摄)

博物馆迎来外来务工人员子弟

本报讯(记者陈青 通讯员项聪颖)宁波博物馆2019年的“第一堂课”昨日“开班”了,来自鄞州区长丰学校的20名学生参观了博物馆,并参加了体验活动。

这也是宁波博物馆“市民公益服务日”2019年的首次活动,博物馆联合后庙社区,为外来务工人员子弟送上了丰富的学习体验内容。本次活动安排了《东方神舟——宁波历史陈列》展览参观,在

专业讲解员的带领下,同学们领略越窑青瓷的美丽,感受宋代浙东文人的精神感召,了解宁波海洋文明的深远。同学们还参加了宁波博物馆建筑纸模搭建,初步了解了浙东建筑的传统和独特构造。

2015年,宁波博物馆提出“市民公益服务日”倡议,组织策划各种公益活动,现已成为宁波博物馆公共服务的一块“招牌”。

王辉油画艺术展开展

本报讯(记者崔小明 通讯员徐良)近日,“意写群山——王辉油画艺术展”在宁波美术馆开幕,展出著名艺术家王辉的油画代表作近60幅。展览将持续至2月18日,春节假期照常开放。

王辉出生于福建福清,毕业于福建师范大学艺术系美术专业,现为中国美协会员,中国油画学会理事,北京当代中国写意

油画研究院常务副院长、研究员。他的作品屡次入选全国美展等重大展览,并为国内众多大型艺术机构收藏。近几年,王辉参与策划实施了“中国美术馆‘再写生·共写意——中国画家作品研究展’”等多个重要展览和写生创作活动,他的油画创作成就和艺术活动组织成果受到了美术界的广泛赞誉。

吴孟济同志逝世

本报讯 原宁波港务局通信导航站宁波分站副站长吴孟济同志(行政17级,享受县处级待遇),因病医治无效,于2018年12月2日在宁波市第二医院逝世,享年91岁。

吴孟济同志,1927年10月出生于浙江省桐庐县。1982年7月加入中国共产党。1949年5月起任浙江干部学校一部学员;1949年8月起任军事通信工程学校一部三大队学员;1952年6月起任中国人民解放军通信学院无线电

工程系学员;1953年8月起任中国人民解放军通信学院有线工程系学员;1956年3月起先后任汉口通信兵技术学校教员、教研组长;1970年1月起任桐庐县院西大队社员;1976年6月起任宁波港务局工程指挥部保管员;1978年2月起任建港指挥部铁路工程办公室工作人员;1980年6月起任北仑港镇铁路指挥部技术组负责人;1981年3月起任宁波港务局通信导航站宁波分站副站长。1987年12月离休。

信息广场

宁波市鄞州区中山东路301号 电话: 87582193
时间: 周一至周五 上午9:00-11:00 下午2:00-5:00
下列日报发行部均可受理

东南发行站	永寿路8号	87103796	甬报发行站	甬报南路88号20号	88165883
民安发行站	民安路248号	87373225	宁波新报发行站	宋家桥路83号-4	87842289
商报发行站	甬兴路27号	87929465	高新发行站	高教路94号	87912228
江北发行站	生宝路710号	87676005	洪塘发行站	洪塘中路22号	87591475
鄞东发行站	四明中路33号	88117061	鄞东发行站	鄞县大道南段834号	88254798

遗失启事

遗失宁波市房地产经纪机构备案证书,证书编号33021220391,声明作废。

宁波圣大房地产经纪有限公司
遗失开户许可证,核准号: J3320034474301,声明作废。

宁波一婚一嫁文化传播有限公司
遗失中级职称证书1份,证书公布文件号:甬经信组[2014]338号,证书编号: NO.1300957,声明作废。

陈镇科

遗失三等船长证书1本,证号: 1331515,四小证1本,证号: Z07-B-115183,声明作废。

金锦章
遗失开户许可证,核准号: J3320009903001,声明作废。

宁波市江东军德钻机配件经销店
遗失公章1枚,号码: 3302040150525,声明作废。

宁波江东豆芽奶奶儿童用品店
遗失浙江省医疗门诊收费票据,号码: 1752154733,金额: 200元,声明作废。

童祖根

遗失民办非企业单位登记证书正本,证号: 浙甬民证字第060245号,声明作废。

宁波太平洋书画院
遗失人民医院门诊发票,号码: 4039957090,金额: 405.19,声明作废。

黄佩群
遗失登轮证,号码: 500240199008120391,声明作废。

马林
遗失宁波市第六医院病人费用结算单,号码: 1650672983,声明作废。

刘宝彩

东城阳光苑A地块交付公告

我司开发的东城阳光苑(A地块)项目经政府部门验收合格,定于2019年1月25日至2019年1月27日期间于东城阳光苑销售中心进行集中交付。请各位业主根据《入伙通知书》通知的具体时间及流程,准备相关资料,办理交付手续,特此公告。未尽事宜,详询销售中心: 87006688

宁波恒舒房地产开发有限公司
2019年1月23日

公告启事

注销公告

经本人钟君敏决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

宁波市鄞州久广电电器有限公司

关于联丰路迎春路东口禁左、柳汀街长春路西口禁左的交通管制公告

2019年第6号

为缓解联丰路迎春路交叉口交通拥堵问题,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2019年1月29日起,7:30-8:30、17:00-18:00,禁止机动车在联丰路迎春路交叉口由东往南左转,受限车辆错时通行。

另决定自2019年1月29日起,禁止机动车在柳汀街长春路交叉口由西往北左转,受限车辆通过马园路绕行;同时,柳汀街马园路东口取消禁左,允许车辆由东往南左转。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行,确保安全有序。特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2019年1月23日

交付公告

尊敬的雅明花苑一期业主:

您购买的雅明花苑一期房屋已通过政府相关验收,取得合同约定的交付条件,可以交付。请您在合同约定的最后交付日(2019年4月30日)前携带相关资料到雅戈尔海晏府临时接待中心(清泽街50号)办理相关手续。详情请咨询交付电话87704988。

宁波雅戈尔新城置业有限公司
2019年1月22日

